1A kaacc 1B kaace
1 | JlutepaTypHOEe uTeHUE 1 JIutepatypHoe uyTeHUE
= >
=~ | 2 | Pycckuii a3bIk 2 Marematnka
E 3 | Texnonorus 3 Ou3KyIbpTYypa
5 4 | duskynpTypa 4 Texunonorus
5 5 | MaremaTtuka 5 Pycckuit s3b1k
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1 | JIutepatypHO€E UTE€HUE 1 JIuTepaTypHOE YTECHHE
> 2 | Pycckuit s3bIK 2 Pycckuit s3b1k
= | 3 | Maremaruka 3 Marematuka
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& | 4 | Oxpyxaromuii MUp 4 Purmuka
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1 | JIutepatypHO€E UTE€HUE 1 JIuTepaTypHOE YTECHHE
2 | Pycckuii s3bIK 2 Pyccknii s13p1x
< | 3 | Oxpyxaromuii Mup 3 MaremaTtuka
5 4 | N30 4 Oxpy>xaroniuii Mup
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1 | JIutepaTypHOe uTeHUE 1 JIuTepaTypHOE UTEHHE
2 | MaremaTuka 2 Marematuka
e » o
E 3 | Pycckuii s3p1k 3 Pyccknii s13b1x
E 4 | Purmuka 4 N30
= |5 5
=
1 | Pycckuit si3bIK Pycckuii s3b1K
« 2 | MaremaTuka Okpyxaromumi Mup
g 3 | duskyneTypa My3bika
= | 4 | My3bika Ou3KyIbTYypa
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1B knace 1I' kaace

1 | duskynbTypa 1 Pycckuit s13p1k
=
= | 2 |JlureparypHoe uTeHue 2 Ou3KyIbTYypa
E 3 | Pycckuii s13b1k 3 JIutepatypHoe YTeHHUE
5 4 | Okpyxaromui Mup 4 MaremaTtuka
|5 5
=
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1 | Texnonorus 1 Maremaruka
> 2 | MaremaTuka 2 JIuTepaTypHOE UTEHUE
= | 3 | JluteparypHoe uTeHUE 3 Purmuka
E 4 | Pycckuii si3bIK 4 Pycckuii s3b1k
o
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1 | Maremaruka 1 Okpyxarmumi Mup

2 | Purmuka 2 Pycckuit s3b1k
<« | 3 | JluteparypHoe uTeHHE 3 My3bika
=
E 4 | My3bika 4 MaremaTtuka
O | 5 | Pycckuit s3bik 5

1 | JIutepaTypHOeE uTeHUE 1 Texnonorus
5 2 | MaremaTuka 2 JIuTepaTypHOE UTEHUE
E 3 | 130 3 Marematrka
E 4 | Pycckuii si3bIK 4 Pycckuit s3p1x
= |5 5 N30
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1 | Oxpyxaromuii Mup 1 Ou3KynbTYypa
< 2 | ®usKyabTYypa 2 Pyccknii s13p1k
E 3 | MaTtemaruka 3 OKpyXaromui Mup
= | 4 |Pycckuii sa3b1k 4 JlutepaTypHO€ UTEHUE
o
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2 A kaace 2 b kaace

1 | Pycckuii sS3bIK 1 MaremaTuka
é 2 | MaremaTtuka 2 Ou3KynbTYypa
E 3 | JIuteparypHoe uTeHue 3 JlutepaTypHOE UTeHUE
5 4 | Okpyxaromui Mup 4 AHTITIMHACKUN A3BIK
5 5 | Purmuka 5 Pycckuit s3b1k
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1 | Pycckuit s3bIK 1 Pycckuit s3p1x
> 2 | 130 2 Marematuka
= | 3 | Maremaruka 3 N30
E 4 | ®OuskynbTypa 4 Okpyxarmumi Mup
% 5 | JluteparypHoe yTeHHE 3) Ou3KyIbpTYypa

1 | Pycckuit si3bIK 1 Putmuka

2 | MaremaTuka 2 My3bika
<« | 3 | JluteparypHoe uTeHHE 3 Pycckmii s13p1x
% 4 | AHTTIMICKUM SI3bIK 4 JluteparypHoe yTeHHE
O | 5 | My3bika 5 Okpyxaromumii Mup

1 | Maremaruka 1 Marematuka

2 | Pycckuii s3Ik 2 Pycckuii s3b1K
E 3 | JIuteparypHOe uTeHUE 3 JlutepaTypHOE UTCHHE
E 4 | ®uskynbTypa 4 AHTTIMHACKUH A3BIK
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1 | Texnonorus Pycckuit s13b1k
< 2 | AHTTIUHACKUN S3BIK TexHnonorus
= | 3 | Pycckuii si3pIK MaremaTtrka
E 4 | Okpyxaroumui Mup JluteparypHoe ureHue
E 3)




2 B knacc 3A kaace
1 | JIutepatypHOeE uTEeHUE 1 JIutepatypHoe yTeHHE
= =
= | 2 | Pycckuii s3Ik 2 Matematuka
E 3 | Maremaruka 3 Ou3KyIpTYypa
5 4 | Okpyxaromui Mup 4 Pycckuit s3p1x
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1 | Maremartuka 1 Okpyxarmnmi Mup
> 2 | Purmuka 2 AHTIIMICKUHN SI3bIK
= | 3 | Pycckuii s3bIk 3 Pycckuii s3b1K
E 4 | AHMHICKUH S3BIK 4 MaremaTtuka
o
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1 | U130 1 Ou3KyIpTYypa
2 | Pycckuii s3Ik 2 N30
<« | 3 | AHTTUHCKHN SI3BIK 3 Marematuka
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E 4 | Marematuka 4 Pycckuii s3b1k
O | 5 |JlurepaTypHoe ureHue 5 JluteparypHoe uTeHHE
1 | My3sbika 1 JlutepaTypHOE UTEHHUE
2 | Pycckuii s3Ik 2 AHTTTUHACKUH A3BIK
e o
E 3 | Maremaruka 3 Pycckuit 361K
E 4 | JIutepatypHO€ YTEHHE 4 MaremaTtuka
? 5 | ®uskynbpTypa 5 Putmuka
1 | Pycckuit si3bIK 1 My3bika
< 2 | JlutepaTypHO€E UTEHHE 2 Pyccknii s13p1k
E 3 | Texuomorus 3 OKpy>KaroImui MUup
= | 4 | OuskynbTypa 4 JIuTepaTypHOE UTEHHE
E 3) 5 TexHonorus




3b kiacc 3B kaacc

1 | Maremaruka 1 JIutepatypHoe yTeHHE
= = v
= | 2 | Pycckuii s3Ik 2 Pycckuit s3b1k
E 3 | JluteparypHOe YTCHHE 3 Marematrka
5 4 | ®uskynbTypa 4 Oxpy>xaroniuii Mup
5 S S Texnonorus
=
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1 | Maremartuka 1 JlutepatypHoe uTeHUE
> 2 | Pycckuii s3bIK 2 Pyccknii s13p1x
= | 3 | AHITIUHCKHI SI3bIK 3 Ou3KynbTypa
E 4 | JIutepatypHOE YTCHHUE 4 Marematurka
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= | 9 |Purmuka 5 AHTIUACKUH SI3BIK
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1 | Maremaruka 1 My3bika

2 | ®usKyIbTYpa 2 Maremarturka
< | 3 | Pycckwii s3Ik 3 Pyccknii s13p1k
% 4 | Okpyxaroumui Mup 4 JlutepaTypHOE UTE€HUE
O | 5 |U30 5 Putmuka

1 | Maremaruka 1 Pycckuii s3b1k

2 | My3bika 2 N30
e o
E 3 | Pycckuii s3Ik 3 dusnyeckas KyJabTypa
E 4 | JIutepatypHOE YTEHHUE 4 JIuTepaTypHOE UTEHNE
? S5 | AHTIIHICKUY S3BIK 5

1 | JluteparypHoe uTeHUE 1 AHTIIMICKUH A3BIK
< 2 | Pycckuii s3bIK 2 Marematrka
E 3 | Oxpyskaromuii Mup 3 Pycckuii si3p1K
= | 4 | Texnonorus 4 Okpyx)armumi Mup
o
E 3) 5




4A kaace 4b kaacc
1 | Maremaruka 1 Texnomnorus
= v
= | 2 | Texnonorus 2 Pycckuii s3p1k
E 3 | Pycckuii s3Ik 3 Marematuka
5 4 | JIutepaTypHOE YTEHHUE 4 JIuTepaTypHOE uTEHNE
5 S | AHIIIMHCKUH S3BIK )
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1 | ®dusnyeckas KyapTypa 1 Pycckuit s3p1x
> 2 | Pycckuii s3Ik 2 Ou3KynbTYypa
= | 3 | JluteparypHoe uTeHUE 3 Maremaruka
E 4 | N30 4 Oxpy>xaronuii Mup
E 5 |130
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1 | Maremaruka 1 AHTTIUHACKUH A3BIK
2 | Pycckuii s3Ik 2 Pycckuit s3b1k
<« | 3 | OkpyXaromuii MUp 3 Purmuka
E( 4 | Purmuka 4 MaremaTtuka
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O | 5 5 JIuTepaTypHOE UTEHUE
1 | ®uskynbTypa 1 AHTTTUHACKUH A3BIK
5 2 | Pycckuii s3Ik 2 Ou3KynbTYypa
E 3 | AHIIHIACKUIT SI3BIK 3 Pyccknii s13b1x
E 4 | Marematuka 4 JlutepaTtypHO€ UTeHUE
? 5 | OPKCD 5 Oxpy>Karomuii Mup
1 | Pycckuit si3bIK 1 Pycckuii s3p1k
< 2 | YUreHue 2 My3bika
E 3 | MaTtemaruka 3 MaremaTtrka
= | 4 | Oxpyxaromuii Mup 4 JIuTepaTypHOE UTEHHE
o
E 5 | My3sbika 5




